



॥ सा विद्या या विमुक्तये ॥

स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ, नांदेड

“ज्ञानतीर्थ” परिसर, विष्णुपुरी, नांदेड - ४३१६०६ (महाराष्ट्र)

SWAMI RAMANAND TEERTH MARATHWADA UNIVERSITY NANDED

“Dnyanteerth”, Vishnupuri, Nanded - 431606 Maharashtra State (INDIA)

Established on 17th September 1994 – Recognized by the UGC U/s 2(f) and 12(B), NAAC Re-accredited with 'A' Grade

Phone: (02462) 229294

EXAMINATION DEPARTMENT

Website: srtmun.ac.in

Fax : (02462) 229572

e-mail: directorboee@srtmun.ac.in

जा.क्र. : परीक्षा/संपवमूम/२०२०-२१/८७३

दिनांक: २२/०९/२०२१

परीपत्रक

प्रति,

मा. प्राचार्य, सर्व संलग्नित महाविद्यालये, प्रस्तुत विद्यापीठ

मा. संचालक, सर्व संकुले, प्रस्तुत विद्यापीठ नांदेड परिसर,

मा. संचालक, प्रस्तुत विद्यापीठ उपकेंद्र, लातूर

मा. संचालक, प्रस्तुत विद्यापीठ उपकेंद्र, परभणी,

मा. प्र-प्राचार्य, न्यु मॉडेल डिग्री कॉलेज, हिंगोली

समन्वयक, कै.उत्तमराव राठोड आदिवासी विकास व संशोधन केंद्र किनवट, प्रस्तुत विद्यापीठ

विषय : हिवाळी २०२० परीक्षेबाबत सूचना.

महोदय,

उपरोक्त विषयी आपणांस कळविण्यात येते की, दि. १९/०९/२०२१ रोजी संपन्न झालेल्या परीक्षा व मूल्यमापन मंडळाच्या बैठकीतील निर्णयानुसार प्रस्तुत विद्यापीठाच्या हिवाळी २०२० पदवी व पदव्युत्तर अभ्यासक्रमाच्या परीक्षा ह्या बहुपर्यायी प्रश्न (एम.सी.क्यु) पध्दतीने घेण्यात येणार आहेत, त्याबाबतचा तपशिल खालीलप्रमाणे आहे.

१. हिवाळी २०२० पदवी तीन वर्षीय अभ्यासक्रमाच्या द्वितीय , चार वर्षीय अभ्यासक्रमाच्या द्वितीय , तृतीय वर्ष पाच वर्षीय अभ्यासक्रमाच्या द्वितीय, तृतीय व चतुर्थ वर्षांच्या दोन्ही सत्रांच्या (नियमित व बॅकलॉग) विद्यार्थ्यांच्या परीक्षा ह्या माहे फेब्रुवारी २०२१ च्या शेवटच्या आठवड्यात सुरु करण्यात येणार आहेत.

२. सर्व पदवी व पदव्युत्तर अभ्यासक्रमाच्या अंतिम वर्षांच्या दोन्ही सत्रांच्या (नियमित व बॅकलॉग) विद्यार्थ्यांच्या परीक्षा माहे मार्च २०२१ च्या दुस-या आठवड्यात सुरु करण्यात येणार आहेत.

३. तसेच सर्व पदवी व पदव्युत्तर अभ्यासक्रमाच्या प्रथम वर्षांच्या दोन्ही सत्रांच्या (नियमित व बॅकलॉग) विद्यार्थ्यांच्या परीक्षा ह्या माहे मार्च २०२१ च्या दुस-या आठवड्यात सुरु करण्यात येणार आहेत.

या सर्व परीक्षेचे अभ्यासक्रमनिहाय वेळापत्रक टप्याटप्याने विद्यापीठ संकेतस्थळावर प्रकाशित करण्यात येणार आहेत. तरी वरीलप्रमाणे हिवाळी २०२० परीक्षांची नोंद घेवुन हि बाब सर्व शिक्षक,शिक्षकेत्तर कर्मचारी व विद्यार्थी यांचे निदर्शनास आणुन दयावी, हि विनंती.

आपला,

प्र-संचालक

परीक्षा व मूल्यमापन मंडळ

प्रत सादर :

मा. कुलगुरु महोदय, प्रस्तुत विद्यापीठ.

मा. प्र-कुलगुरु महोदय, प्रस्तुत विद्यापीठ.

मा. कुलसचिव, प्रस्तुत विद्यापीठ.

मा. वित्त व लेखधिकारी, प्रस्तुत विद्यापीठ.

उपकुलसचिव, सहायक कुलसचिव, सर्व कार्यालय अधीक्षक, परीक्षा विभाग, प्रस्तुत विद्यापीठ.

जनसंपर्क अधिकारी : यांना देवुन कळविण्यात येते की, सदर बातमी सर्व वर्तमानपत्रात विनाशुल्क प्रकाशित करण्यात यावी.